

Number : SE.01.01/A.DIR.WG.5955/2021 Jakarta, 27 August 2021

To:

PT Bursa Efek Indonesia/Indonesia Stock Exchange Head of Listings/Kepala Divisi Penilaian Perusahaan

Gedung Bursa Efek Indonesia Jl. Jend. Sudirman Kav. 52 – 3 Jakarta Selatan 12190

Subject : Announcement of the Public Expose 2021 ("Pubex")

PT Wijaya Karya Bangunan Gedung Tbk. ("Company")

Dear Sir/Madam,

We refer to Section III.3.3.1 of the Regulation of the Indonesia Stock Exchange Number I-E on Disclosure Obligations, which states that Listed Companies are required to announce the Public Expose no later than 10 (ten) business days before the date of the Public Expose. For and behalf of the Company, we wish to inform you that the Company will hold the Public Expose ("**Pubex**") on:

Day, date : Friday, 10 September 2021

Time : 10.00 to 11.00 Western Indonesia Time (WIB)

Media : Registration can be completed on bit.ly/pubexlive2021.

Detailed information is available on http://www.idx.co.id on

the Investor Public Expose Live 2021 page.

The Company will submit the Pubex Materials 3 (three) business days before the Pubex date, i.e. on 7 September 2021. The Company will then announce the Pubex Report 3 (three) business days after the Pubex date i.e. on 15 September 2021. Both the Pubex Materials and Report can be downloaded from the Company's website at https://www.wikagedung.co.id/.

We thank you for your kind attention.

Sincerely Yours,

PT Wijaya Karya Bangunan Gedung Tbk.

Directors

[signed]

Nariman Prasetyo

President Director

DISCLAIMER:

This Document is a translation of an official document issued by the respective party. Every effort has been made to ensure that the contents of this document are identical, accurate, and faithful to that published in Bahasa Indonesia. If there are discrepancies between the Bahasa Indonesia and English document, the Bahasa Indonesia document shall prevail.